

Novi zbiralniki za odpadno elektroniko in baterije

Družba **Zeos** bo v okviru projekta **Gospodarjenje z e-odpadki (E-cikliraj)** na številnih lokacijah po Sloveniji namestila več kot 500 zbiralnikov za oddajo odpadnih elektronskih naprav in opreme ter odpadnih baterij. 18 so jih v minulih dneh postavili na območju mestne občine (MO) Ptuj.

Vrednost projekta je 1,8 miliona evrov, sofinancirata ga EU in Ministrstvo za okolje in prostor (program Life). Projekt je petletni, začeli smo ga v letu 2016, končali ga bomo leta 2020. Zbiralniki so namenjeni oddaji manjših elektronskih naprav, razen televizorjev, monitorjev in sijalk. Postavljene bodo v ekoloških otokih in večjih trgovskih centrih. Ulične zbiralnike

v Velenju in okolici smo po treh mesecih prvič izpraznili. V njih smo zbrali dobre štiri tone e-odpadkov in odpadnih baterij,« je povedal direktor družbe **Zeos** Emil Šehić.

Zbiralnike za območje MO Ptuj so namenu uradno predali v CERO Gajke. »Z veseljem smo se tudi na našem območju pridružili projektu, ki bo občanom

omogočil korak naprej pri ločenem zbiranju odpadkov. Kot izvajalec obvezne gospodarske javne službe se trudimo, da bi bil delež e-odpadkov in odpadnih baterij čim nižji. Verjamemo, da nam bodo novi namenski zabojniki pri doseganju tega cilja pomagali,« je povedal Alen Hodnik, direktor Javnih služb (JS) Ptuj. Dogodka v centru CERO Gajke se je udeležil tudi v. d. direktorja uprave MO Ptuj Janez Merc in med drugim povedal: »MO Ptuj podpira vsak dodatek v organiziranem zbiranju odpadkov, ki zmanjšuje splošne in kosovne odpadke ter povečuje tisti del odpadkov, ki jih je možno predelati in ekonomsko izkoriščati.«

V prihodnjih dneh bodo ulične zbiralnike za odpadno elektronsko opremo in naprave v sodelovanju z družbama Saubermacher Slovenija in Čisto mesto Ptuj namestili še v slovenjgoriških občinah in občinah Sp. Podravja. V CID-u pa bodo organizirali delavnico z nazivom **E-odpadki** in naše okolje.

Mojca Zemljarič



Na Ptujju so nove zbiralnike namenu predali (z leve) začasni direktor uprave MO Ptuj Janez Merc, direktor JS Ptuj Alen Hodnik in direktor družbe **Zeos** Emil Šehić.